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 事業名 活 動 内 容 

料理楽校 

〔 ３月1５日〕 

参加者35名 

岡大研究センター外国人職員の婦人を講師にお迎え

し、スリランカ･エチオピア･中国の料理に挑戦しまし

た。各料理に舌鼓を打ちながら和やかに国際交流でき

ました。 

納涼親子レクリエ

ーション 

〔 7月1３日〕 

参加者230名 

魚つかみを中心とした親子レクリエーションと納涼ビ

アガーデンを合わせて開催しました。多くの参加者が

あり地域の親睦が深まりました。 

秋季大運動会 

〔 9月 ７日〕 

参加者330名 

雨天のため、西小学校体育館での開催となりました。

競技をとおして各区や年齢を越えて地域の親睦が深ま

りました。総合順位は①山田１②大瀬B③横手合同でし

た。 

イルミネーションコンテスト（裏面参照） 
町駅伝競走大会参加協力・子育てサロンの支援 

公

民

館

部 

温泉芋煮会 

〔10月12日〕 

参加者120名 

恋谷の藤原光氏に料理長として調理指導をしていただ

き、秋晴れの下で大鍋を囲み、和気藹々と楽しいひと

ときを過ごすことができました。 

大瀬ボーキ花畑事業 

〔 4月13日〕 

〔 ８月16日〕 

参加者 22名 

三朝温泉の玄関口でもある大瀬ボーキの県道沿いを綺

麗にするため、除草をして肥土を広げてコスモスの種

を蒔きました。春季は雑草の中でコスモスが咲き、秋

季は種蒔きから1ヵ月後に低い丈で開花しました。 

花いっぱい事業（プ

ランター等の配布） 

〔10月27日〕 

〔11月13日〕 

花を植栽されるグループを募集。三朝区湯の華会（温泉

本通り・県道沿い）、藤の花会（県道沿い街灯吊下げプラ

ンター）、駐在所、山田沢向花作りクラブ、大瀬区郵便局

近辺の方にお世話になっています。 

夏の一斉清掃 

〔 7月27日〕 

キュリー祭を前に地域を綺麗に、また、観光客のみなさんを綺麗な環境でもてな

すため、みささ村地域協議会独自の事業として夏の一斉清掃を行いました。 

福

祉

厚

生

部 

ホタル再生事業 

〔 7月13日〕 

参加者 ７名 

多くの生き物が生息する豊かな自然環境を確保し、それを次世代に残すために何が

出来るのか、検討するために現場の下見を行いました。終了後には納涼祭に合流し

ました。 

国・県土木合同 

要望会 

〔 ７月18日〕 

参加者 9名 

町内各地域協議会長等が合同で、国土交通省及び鳥取県(県土整備局)に対して、道

路や河川等の整備について要望しました。みささ村の藤井会長からは、道路３件・

河川砂防等８件についての要望書を提出しました。（ブランナールみささ） 

町長との 

村づくり懇談会 

〔12月 3日〕 

参加者 40名 

町長及び２名の課長を迎え、①みささ地域の活性化

②レンガの活用についてをテーマに説明を聞いた

後、意見交換を行いました。次々と意見・質問が出

され関心の高さが伺えました。 

地

域

振

興

部 
防災ブックの配布（裏面参照）・花湯まつりやキュリー祭等参加協力 

むむ  らら 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
みささ村公民館の開館時間は   

毎週 月曜日～金曜日 午前 ９：００～１２：３０ （その他の日時は予約が必要です） 

●電 話：４３－５２０１（ＦＡＸ兼用）   

●Ｅメール：ｍisasa@town.misasa.tottori.jp 

▼ ▼ ▼ 皆さんからのご意見・投稿等を お待ちしています。（事務局 松原） 

みささ村地域協議会から定期総会のご案内 

２１年の新役員さんには大変お世話になりますが、次のとおり定期総会を

開催します。お忙しい事と存知ますがご出席をお願いいたします。 
●日 時  ２月８日(日) 午後３時00分～ 

            ●場 所  みささ村公民館 (旧やすらぎ荘) 三朝町山田608 
            ●日 程  定期総会・各部会(地域振興部／公民館部／福祉厚生部) 

※１）各役員さんへは定期総会の案内文書を郵送いたします。 
※２）新しい役員名簿と定期総会の結果につきましては、３月号でご報告する予定です 

【みささ村地域・防災ブック＆マップ】配布のお知らせ 

◆災害が発生した場合の避難場所・連絡先などを家族で確認されていますか？◆ 

みささ村地域協議会では、安心・安全な地域づくりをめざして、2０年度

最後の事業として全世帯へ防災ブックと地図を配布します。いざというとき

のために日頃の備えが大切です。どうぞ有意義にご活用ください。 

 

結果報告 

12 月にイルミネーションを明るく灯してくださった方が何軒かありました。 

でも残念ながら、コンテストへの応募はありませんでした。事業を盛り上げることができず、事務局よ

りお詫び申し上げます。それでもめげずに、今年も年末に何らかの形で継続していきたいので、 

皆さまご協力どうぞよろしくお願いいたします。 

なお、クリスマスシーズンはとっくに終わっていますが、 

バレンタイン企画ということで、 

← 公民館玄関前にイルミネーションをしています。 
（雪に負けず 2 月 15 日頃まで 

午後 5 時 30 分～10 時 点灯予定）

みささ村★イルミネーション★コンテスト

『缶』の分別収集について 
２１年４月１日から、缶の分別収集が始まります。月２回収集が行わ

れている缶の収集をアルミの日、スチールの日と別々にします。具体的

な収集日程は、４月からの収集日程表に記載されます。 
要望があれば説明会を行います。 

お問い合わせ 町民課（４３－３５０５） 

《三朝のジンショ》

国の重要無形民俗

文化財に指定され

ます！！みんなで

参加しよう！！！ 
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